



www. Поштарина плаћена у готову

77 Универзитетска библиотека
Бр. Александра улица
Београд

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ



Изази сваког четвртка

Четвртак, 15 јуна 1933 г.

Година 51. Бр. 24

Претплата на службени лист „Општинске Новине“
и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“:

За годину дана 150 дин.
За пола године 80 дин.

Претплата се прима само на оба издања

Уредништво и Администрација:

Косовска бр. 39/IV.

Телефон: . . . 26-2-42

Чековни рачун код Поштанске Штеднионице бр. 54.300

ЗАПИСНИК

VIII редовне седнице Одбора Општине београдске, одржане 26 маја 1933 године у 6 часова
по подне

Претседавао: Претседник г. Милутин Петровић.

Деловођа: г. Божидар Павловић.

Потпретседници: г.г. Витор Крстић и
Доброслав Богдановић.

Кмет-правник г. Добривоје Вујић.

Од одборника били су: г.г. Аца Динић,
Ст. Анђелковић, П. Кара-Радовановић, Ми-
хајло Граовац, Б. Вукашиновић, Мих. Стефа-
новић, Јован Гавриловић, Сима Сасо, Јован
Павићевић, Мих. Ђурић, Влад. Душманић,
Ж. Маторчевић, А. Фирт, К. Тодоровић, Ј. М.
Викторовић, Ал. Беловић, Момир Митровић,
Менахем Коен, Пет. Терзић, Бранко Старче-
вић, Др. Ф. Попс, Јов. М. Сретеновић, Воја
Симић, Михајло Николић, Мил. Живковић,
Ж. М. Костантинковић, Вој. Доганџић, Душан
Бркић, М. Ђорђевић, Рад. Гавриловић, Драг.
Милошевић, Ник. Николић и Др. К. Ша-
ховић.

1

Примљен је записник VII редовне седнице,
без примедбе.

2

Деловођа одбора саопштава да су се из-
винили одборници г. г. Живко Живковић и
Самуило Демајо.

Даље саопштава да је Правна секција дала
мишљење, да се предложи за помиловање:
Живко Илић, Ђорђе Рашић и Босилка Нико-

лић; а да не треба предложити за помиловање
Љубицу Јовичић, Јованку Хаџи-Старчевић,
Недељка Гроздановића, Николу Димитрије-
вића и Милорада Оташевића.

Директор Привредно-финансиског одеље-
ња обавештава Одбор, да је г. Министар фи-
нансија одобрио општински буџет својим ре-
шењем VII Бр. 3894 од 30 априла 1933 године
у укупном износу од динара 332,178.913.— у
расходима, а са приходима од 339,313.782.—
динара.

3

Код тачке: „Кратка питања“, прочитано је
питање одборника г. Фирта поводом распи-
сане лицитације за набавку угља за потребе
Нове електричне централе, као и одговор
Суда на то питање.

Одборник г. Алберт Фирт у своме говору
наглашава да је 14 маја ове године престала
да ради Општинска електрична централа, и
да је тога дана наступио почетак рока од 25
година, колико Београд има да купује елек-
тричну енергију од Швајцарског друштва
„Снага и Светлост“. Уговор, који је Општина
склопила са овим Друштвом, није обичан
уговор о једном свршеном послу, већ уговор
о послу, који траје 25 година и који ће у
току свога трајања морати да претрпи изве-
сне измене и допуне у споразуму са обе уго-
ворачке стране. Пре него што је ступио на
снагу, овај уговор је измењен баш у члану,

који говори о набавци угља. Друштво је ставило на погрешно гледиште, кад тврди, да је набавка угља интерна ствар његова. Општина по том истом уговору има да одобри набавке угља, а онај ко има право да одобри, тај има право и да одбаци. У колико интереси Општине београдске због овакве лицитације не буду заштићени, Општински одбор све те уговоре о набавци угља може одбаци. Налази да нова лицитација није правилно одржана, јер има лицитаната, који су одбијани зато, што су одређену кауцију хтели да положи у државним папирима, који могу служити као кауција, и тражена је кауција у готовом новцу или у гарантном писму банке. Моли Суд, да овом питању обрати нарочиту пажњу, како би општински интереси били заштићени.

Одборник г. *Јован Гавриловић* истиче да је ово питање једно од најважнијих, која су се појавила у материјалном погледу од како постоји Београдска општина. Понавља своје већ раније изнето гледиште, да ће Београдски грађани и Београдска општина са своје стране старати се и трудити да се уговор са Швајцарцима стриктно, тачно и на време извршава. Општина београдска са свима својим саговорачима одговарала је својим обвезама, па ће то и овом приликом урадити. Поред дубоког осећања поштовања према Швајцарском народу и држави и као и према овом Друштву, Општински одбор се мора позабавити овим питањем и ставити свакоме до знања, да неће никада дозволити да Општина буде изиграна, нити да јој се што ма са које стране потура, јер ни она то никоме не чини. Друштво „Снага и Светлост” уложило је у нашој земљи толики капитал и оно треба солидно да ради и солидно паре да заради и зато треба овај посао да иде једним углађеним и споразумним путем и током. Општински одбор хоће један солидан, савеста и исправан рад Општине према Друштву и Друштву према Општини и никада неће дозволити никаква изигравања, административне препирке или заваривања. Друштву ће бити плаћена и последња пара за оно што се од њега узме, али исто тако и Друштво треба да пази на општинске интересе до последњег сантима.

Г. *Павле Кара-Радовановић* наглашава да су предговорници добро истакли поједине ствари и да он хоће само да их допуни. Друштво је одржало једну лицитацију противно уговору и на штету Општине. Дужност је Општинског одбора да још сада изјави, да се такав рад не може примити и да ће бити одбачен. Друштво има да се држи стриктно уговора, а тако исто и Општина. Ономе ко се буде огрешио о уговор има трећи да суди. Може се наћи још један Миша Вујић, који неће допустити да будемо ничије робље, после толико проливане крви. Општина не води спор са Швајцарском него са људима,

који хоће овде да раде нешто на шта немају права. Моли Одбор, да одбије ову ствар у колико она није сагласна са уговором.

Одборник г. д-р *Коста Тодоровић* наглашава да је упознат са целим питањем г. Фирта као и са односима са друштвом „Снага и Светлост” и истиче, да је уговор склопљен са овим Друштвом толико тежак, да је тако рећи неизводљив за Београдску општину. Када су претставници друштва „Снага и Светлост” дошли на једну конференцију, били су заузели став по коме је изгледало да до споразума у опште не може доћи. Претставници Општине на конференцији успели су да убеду Швајцарце, да су рђаво обавештени и они су то признали. Има неко, који у место да ради на споразуму између Општине и Швајцарског друштва, ради на томе да се између њих ствара јаз. Питање потврде уговора за набавку угља је једина тачка где Општина може да не прими оно, што жели да изведе неко од стране Швајцарског друштва. Швајцарци су пристали на тумачење одредбе о набавци угља и уместо да одрже своју реч, они извештавају Општину да неће водити рачуна како расписују лицитацију и врше анализу, ни да ли ће лицитација бити објављена у општинским или државним новинама. Слаже се са г. Кара-Радовановићем да се од овога мора правити питање, јер ако Општина не искористи ову последњу клаузулу, да овако скупу електричну енергију сведе у њене границе и не искористи оно што јој је уговором признато, онда значи да се солидарисе са свим оним, што се збило приликом склапања овог уговора, а то овај Општински одбор неће. (Говор г. Тодоровића поздрављен је одобравањем и аплаузом.)

Одборник г. *Милосав Ђорђевић* моли Суд да Општинска централа буде увек спремна и приправна, да Београд једног дана не би остао без осветљења.

Претседник г. *Милутин Петровић* захваљује г. одборницима, који су дискутовали ово питање и изјављује да ће се Суд с њима наћи на једној заједничкој линији у одбрани општинских права и интереса.

Г. *Павле Кара-Радовановић* моли Суд да се сачува на Старом гробљу капела Браће Радовановића, јер су то били велики и заслужни људи за нашу науку. Капелу би требало поправити и око ње посадити четири јеле или четири јаблана.

Претседник г. *Милутин Петровић* одговара, да су кости покојника пренете из те капеле и смештене у једној гробници на Новом гробљу. Питање одржавања капеле на Старом гробљу покретано је и раније, па ће Суд ту ствар видети и обавестити г. одборника.

Г. *Павле Кара-Радовановић* покреће питање велике количине ивичњака, набављених још под управом г. Куманудија, који се сада

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

налазе поред тркалишта притиснути ђубретом и обрасли травом.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да ти ивичњаци нису заборављени и да се сваког дана узимају за калдрмисање појединих улица.

Одборник г. Момир Митровић пита Суд, да ли намерава спречити изградњу киоска на Котежу Неимару, као и да ли је вољан да код аутобуске станице на Неимару подигне једну чекаоницу, у којој би се могла склонити деца и грађанство за време непогоде.

Претседник г. Милутин Петровић одговара на прво питање, да је Суд већ предузео мере за уклањање тих киоска; на друго да је већ издат налог да се једна чекаоница подигне код аутобуске станице на Неимару.

Одборник г. Аца Динић у подужем говору износи неколико случајева неправилне радње трошаринских службеника приликом примене трошаринских ставова. Они треба савесно да врше своју дужност и да буду спремни за свој посао. Наводи случајеве, где су трошарински службеници ножем секли велику балу робе; где су произвољно тумачили и квалификовали поједине предмете за наплату трошарине; где су памучну робу квалификовали као свилену; где су услед разних шикана, трговци морали осам дана да оставе робу на станици и за то време морали да плате лежарину. Трошарински службеници морају добро познавати прописе тарифе општинске трошарине, као и одредбе царинске тарифе, а осим тога безусловно је потребно познавање робе. Подноси Суду на увиђај један пар памучних чарапа, које је трошарински орган огласио за свилене. Моли Суд, да скрене пажњу трошаринским органима, да савесно врше своју дужност, јер трговина сваком даном све више одлази из Београда. Од кога ће Општина наплаћивати своје трошаринске приходе, када трговине не буде било више? Тешко стање трговине не треба потенцирати несавесним радом општинских трошаринских органа.

Претседник г. Милутин Петровић одговара, да ће Суд наредити истрагу по свим конкретним случајевима, да се види зашто су општински трошарински органи тако поступили: да ли из незнања или злонамерно. Ако су то учинили злонамерно биће примерно кажњени, а ако из незнања опет ће бити кажњени, а ако нису знали како треба применити један став, даће им се потребна упутства. Моли г. Одборника да писмено достави изнете случајеве, како бих се могла наредити истрага и дати потребна обавештења на идућој одборској седници.

Одборник г. Радојко Гавриловић покреће питање резервације земљишта од Бајлонове пиваре, па до краја Хаџи-Поповца за потребе железничког чвора. У целом том крају укочен је промет добара и моли Суд да учини све што је у његовој моћи да се ова резервација

што пре скине, како би грађани могли слободно располагати својом имовином.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да је резервација привременог карактера, да се планови у Министарству саобраћаја интензивно раде и чим буду готови, знаће се чиме се може слободно располагати, а чиме не.

Одборник г. Драгољуб Милошевић обавештава Суд да се у Девојачкој улици налази један зид, склон паду и сада подупрт, који се сваког часа може срушити. Том улицом пролазе свакодневно школска деца, па би било потребно да Општина предузме кораке, да се тај зид што пре поправи и осигура.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да се ту ради о једном зиду где је Руско посланство, које претставља г. Штрандман. Техничка дирекција обратила се њему, да се подзида и он је одговорио да то не може да уради. Ако заиста не може, онда ће то Општина примити на себе.

Одборник г. Петар Терзић поводом провале облака на Душановцу наводи да вода из улице Крушевачке иде улицом Војводе Гојка и не може да се слива у поток, већ се разлила у Колубарску улицу и има по 30 см воде по кућама. Моли да Суд одреди стручне људе да би се ово питање правилно решило.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да му је случај познат и да ће Суд учинити све што треба за одвођење воде, само треба имати мало стрпљења.

4

На предлог Суда О.Бр. 5995 Одбор је

РЕШИО:

Да се Министарству просвете за подизање гимназије уступи на уживање за 99 година, општинско земљиште на углу улица Миодрага Давидовића и Љубе Јовановића на Сењаку у површини 3000 м² с тим, да Министарство плаћа на име годишње кирије по 100.— динара.

Министарство просвете ово земљиште може употребити само за намењени циљ и исто не може дати у позакуп нити пренети на друго лице без знања и одобрења Суда општине града Београда. Исто тако не може ово земљиште ни задужити. До зидања зграде државина овог имања биће општинска.

Порезу у колико је буде било, плаћаће Општина.

5

На предлог Суда О.Бр. 6837 Одбор је

РЕШИО:

Да се Министарству просвете за подизање гимназије уступи на уживање за 99 година општинско земљиште на углу улица Војвођанске и Јагићеве а између основне женске школе и соколане учртано на скици Техничке дирекције под Т.Д.Бр. 42644 од 29-XI-1932

године, с тим, да двориште соколане буде заједничко.

Министарство просвете ово земљиште може употребити само за намењени циљ и исто не може дати у пазакуп нити пренети на друго лице без знања и одобрења Општине београдске. Исто тако не може ово земљиште ни задужити. До зидања зграде државина овог земљишта биће општинска.

Порезу, у колико је буде било, плаћаће Општина.

6

На предлог Суда О.Бр. 8638 Одбор је

Р Е Ш И О :

Да се Министарству просвете за подизање гимназије уступи општинско земљиште у Шуматовачкој улици с тим, да ново подигнута зграда буде фронтом окренута према улици Јужни Булевар, а према истој да буде из Шуматовачке улице — кроз општинско имање све дотле, док се тај булевар не просече.

Ово земљиште уступа се Министарству просвете на уживање за 99 година.

Министарство ово земљиште може употребити само за намењену циљ и исто не може дати у пазакуп нити пренети на друго лице без знања Општине београдске. Исто тако не може ово земљиште ни задужити. До зидања зграде државина овог земљишта остаће општинска.

Порезу, у колико је буде било, плаћаће Општина.

7

Код тачке дневног реда: „Предлог за уступање земљишта Министарству просвете за гимназију на Дорћолу”, прочитан је предлог Суда, па је одборник г. *Јоца Сретеновић* молио да се води рачуна о Вождовцу и околним предграђима и да се и њима уступи једно земљиште за гимназију.

Претседник г. *Милутин Петровић* одговара да ће Општина уступити земљиште за подизање гимназије на Вождовцу онда, кад то Министарство просвете затражи.

За овим је на предлог Суда О.Бр. 9492 Одбор

Р Е Ш И О :

Да се Министарству просвете уступи на уживање за 99 година, општински плац између улица: Добрачине, Скендер-Бегове и Душанове, за подизање гимназије на Дорћолу, с тим да се ради проширења овога плаца изврши експропријација имања масе Јелене Лазаревић у Душановој ул. бр. 63. Ова експропријација да се изврши на основу чл. 12 Закона о средњим школама, путем Избраног суда у смислу чл. 9 Закона о атару Општине београдске.

За општинске процениоце одређују се: г. г. Вељко Милошевић, инж., Риге од Фере бр. 9, Иван Добросављевић, инж., Страхињића

Бана 70, а за заменике г. г. Чеда Младеновић и Милан Гмизовић.

Ово земљиште уступа се Министарству просвете под условом, да исто може употребити само за напред означену сврху и да га не може дати у пазакуп, нити пренети на друго лице без знања и одобрења Општине београдске. Исто тако не може ово земљиште ни задужити.

Порезу, ако је буде било, плаћаће Општина.

До зидања зграде за гимназију, државина овога земљишта биће општинска.

8

На предлог Суда О.Бр. 8202 Одбор је

Р Е Ш И О :

Да се усваја предлог заједничке конференције г. г. претставника Општине града Београда и Земуна, као и предлог Дирекције трамваја и осветљења, и одобри:

1) Да се искоришћење и дозвола за трамвајски саобраћај између Београда и Земуна уступи Београдској општини.

2) Да се питање узимања електричне енергије препусти Београдској општини.

3) Да изграђивање и експлоатацију трамвајских пруга предузме Општина града Београда с тим, да поправку и адаптације путева и подземних објеката (канализација и др.), који су у вези са овим грађењем, исто тако изврши Општина града Београда.

4) Пошто се из спремљеног елабората по овом питању стекло уверење, да се за првих десетак година не може очекивати ефективна добит, то претставници Земунске општине одустају од учествовања у добити, тим пре, што се очекује да ће до тога времена Београд и Земун чинити заједничку општину.

5) Пошто претставници Општине града Земуна желе, да се и локалне трамвајске пруге, које се налазе у елаборату и које воде ка периферији Земуна изведу постепено, а да се одмах по изградњи главне трамвајске линије приступи отварању аутобуских линија, које ће се доцније заменити трамвајским, што је у интересу бољег промета главне линије: Београд—Земун, то се према истоме има и поступити.

9

Повучена је с дневног реда тачка: „Предлог о повећању трошарине на бозу, вештачке минералне воде и бензин”, ради накнадног проучавања.

10

На предлог Суда О.Бр. 7751 Одбор је

Р Е Ш И О :

Да се набавка смеше бензина са алкохолом уступи фирми Југословенска Стандард Оил

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Компанија по цени од 7.93 динара за килограм, франко општински магацин у бурадима продавца, која му се враћају по испражњењу. Лиферовање ове смеше извршиће се тачно по условима О.Ф.Бр. 3799/33, како их је претставник фирме потписао, а уговором се ови услови имају допунити клаузулама наведеним у понуди О.Ф.Бр. 15354/33. Дирекција за коју се смеша набавља, дужна је да рачун достави најдаље за 24 часа по пријему Привредно-финансиском одељењу, а ово ће се старати да рачун у наредних 24 часа доспе благајни на исплату.

Исплата ове набавке пашће на терет одговарајућих партија расхода буџета за 1933 годину.

11

На предлог Суда О.Бр. 7888 Одбор је

РЕШИО:

Да се према резултату одржане 31 марта тек. год. оферталне лицитације за набавку туцаника, уступи г. Војиславу Милићу из Београда, као најповољнијем понуђачу, испорука 2.500 куб. м нормалног туцаника и 250 куб. м ситног туцаника (силита) по цени од 113.98 динара за 1 куб. м нормалног туцаника и 112 динара за 1 куб. м ситног туцаника из мајдана „Стражевица“, дакле свега за суму од 312.950.— динара у свему према погодбеним условима.

Испоручени туцаник мора одговарати поднешеној мустри стене на лицитацији.

Исплата за ову набавку има пасти на терет кредита од 357.500.— динара одобреног решењем Суда Т.Д.Бр. 3812 од 4 марта 1933 г.

За пријем овог материјала одређује се комисија, у коју да уђу: један одборник од г. г. чланова Перманентне комисије за контролу режовских радова Одељка за одржавање калдрме и инжењери истог Одељка г. г. Сретен Тадић и Бојан Саневић.

12

На предлог Суда О.Бр. 10165 Одбор је

РЕШИО:

Да се доле означеним фирмама уступи испорука гвожђарског материјала за потребе Дирекције трамваја и осветљења, као најповољнијим понуђачима на одржаној III оферталној лицитацији на дан 16 маја 1933 године и то:

1) Фирми Аврам Филиповић и Брат из Београда, разни гвожђарски материјал у укупном износу од динара 92.225.50.

2) Фирми Марковић и Петровић из Београда, разни гвожђарски материјал у укупном износу од динара 52.775.—

Испорука се иступа у свему по условима О.Ф.Бр. 11256/33.

Издатак има пасти на терет партије 130 позиције 16 Буџета расхода за 1933 годину.

13

На предлог Суда О.Бр. 10284 Одбор је

РЕШИО:

1) Да се израда цигле на Општинској циглани изда у акорд по цени од хиљаде комада новог формата потпуно готове, испечене цигле, у плацу Пионир сложено.

2) Да за израду ове цигле Општина даје воду, земљу, гориво, песак, рингофен и алат, а акордант да да све остало, рад и транспорт ћерпича и цигле у кругу циглане.

3) Да Техничка дирекција за израду 3 милиона цигала новог формата распише са роком од 10 дана лицитацију по условима одобреним за овај посао. Лицидтант има да положи кауцију у вредности од 30.000.— динара, којом ће гарантовати да од овог посла неће одустати и да ће циглу ове сезоне изградити.

4) За овај посао се одобрава кредит од 600.000.— динара на рачун партије 108/9 буџета за 1933 годину.

5) Овлашћује се Суд да ову одлуку изврши.

14

Код тачке дневног реда: „Закуп зграде г. Душана Стојадиновића у улици Краља Милутина 60 за смештај Државног антитуберкулозног диспансера” прочитан је предлог Суда, па је одборник г. Воја Симић изнео тешке хигијенске и здравствене прилике у улици Принца Евгенија, у којој су подигнуте чатрље у којима станују грађани. Предаје Суду фотографије ових станова и моли да Општина, која годишње троши за свој санитет 14,500.000.— динара, предузме потребне мере да се ови бесправно подигнути станови поруше, и да се осигура Санитетској дирекцији да буде будан и ревностан чувар здравља београдских грађана.

Претседник г. Милутин Петровић, одговара да ће одмах издати наређење санитетским органима, да заједно са органима Управе града Београда, предузму све што је потребно, да се те зграде поруше.

За овим је Одбор на предлог Суда О.Бр. 8298

РЕШИО:

Да се за смештај Државног антитуберкулозног диспансера узме у закуп зграда Душана Стојадиновића, у Краља Милутина ул. бр. 60, с тим, да му Општина плаћа на име кирије по 8.000.— динара месечно.

Зграда се узима у закуп за две године рачунајући од 1 маја 1933 године до 1 маја 1935 године, са узајамним правом отказа на два месеца пре истека уговореног рока.

Таксу за воду, осветљење и сметлиште плаћа Општина, а све остале таксе плаћа закуподавац.

Уговорна такса, као признанична, пада на терет закуподавца.

Закуподавац је дужан, да преда зграду у потпуно исправном стању, а по иселењу диспанзера, да прими зграду у стању у каквом се тада нађе.

(Свршиће се)

Закупац је дужан, да зграду за време трајања закупа одржава као добар домаћин.

Исплата кирије пада на терет одговарајуће партије и позиције буџета за 1933 год.

Службени извештаји Општине града Београда

Наредбе Суда:

Наредба Господина Претседника О. г. Б.

На основу чл. 103 Закона о општинама

Наређујем:

Да за време одсуства г. Крстића Витора, потпретседника Београдске општине, у дужности га заступа г. Богдановић Добросав, потпретседник а да г. Богдановића Добросав, потпретседника, у дужности заступа, поред своје редовне дужности, кмет-правник г. Вујић Добровоје.

Наредбу у препису доставити: Потпретседницима, кмету-правнику и свима Одељењима.

Претседник Београдске општине,
М. Петровић с. р.

Месечни извештај Канализационог отсека о раду Техничке дирекције О. г. Б. за месец мај 1933 године

- 1) Прегледано планова за израду канализације 109;
- 2) Издато података о дубини уличнога канала 86;
- 3) Издато уверења о извршеној канализацији 50;
- 4) Поднето пријава за извршење канализације у зградама 66;
- 5) Наплаћено таксе по разним предметима дин. 8510.—;
- 6) Извршено цевнога канала у Хаџи Мелентијевој улици и Јанка Веселиновића 100 м;
- 7) Извршено цевнога канала у Звечанској улици 65 м;
- 8) У разним улицама намештено је 12 сливника и постављена су два улична шахта;
- 9) Радника код предузимача радило је 286 са укупно 286 надница;
- 10) Раденика у режији било је 5, укупно надница било је 123;
- 11) Сви раденици који су упослени у режији као и код предузимача били су из Београда.

Извештај о раду Гробљанског отсека у месецу мају 1933 године

У вези наредбе О.Бр. 4392 од 8 марта 1933 год. у месецу мају наплаћено је гробљанских такса и то:

- Од зиданих гробница 51.940.— дин.;
- Од великих и малих гробова 5.400.— дин.;
- Од турнуса и отварања гробница и гробова 7.330.— дин.;
- Од одржавања гробница и гробова дин. 39.660.—;
- Од разних ситних такса и такса од ранијих година 15.285.— дин.

Свега 119.615.— дин.

У месецу мају сахрањено је на овд. новом и топчидерском гробљу:

- Одраслих мушких из Београда 99, из провинције 13, свега 112 лица;
- Одраслих женских из Београда 87, из провинције 10, свега 97 лица;
- Деце мушке из Београда 21, из провинције 1, свега 22 лица;
- Деце женске из Београда 24, свега 24;
- Војника 7. Укупно 262 лица.

Месечни извештај о раду Економата Општине града Београда за месец април 1933 г.

Економат Општине града Београда у првом реду извршује у своме делокругу рада набавке за сва одељења и све установе општинске, и с тим у вези спроводи целокупан административни посао око обављања ових набавака. Сем овога води општинску дрвару и врши по решењима Суда поделу дрва општинским и разним хуманим установама као и сиротињи; обавља посао око расходовања дотрајалих инвентарских предмета, води магацин потрошног материјала и врши правилну расподелу материјала канцеларског и за одржавање чистоће. У вези са тим својим радом води и своје књиговодство.

Извршујући овај свој задатак у току месеца априла у Економату је извршен следећи посао:

Донето је 87 решења о одобравању појединих набавака, расписано је 522 расписа и објава у циљу прикупљања понуда и изазивања интересовања разних фирми за оп-

штинске набавке. У циљу обављања целог посла око извршења ових одобрених набавка вођена је преписка са разним општинским установама, појединим фирмама и Министарством трговине и индустрије. Одржано је 10 седница сталне комисије за набавке до 100.000.— динара и 2 лицитације за набавке преко 100.000.— динара. По сређивању и прегледу понуда, изради табеларног прегледа и мишљења комисије донето је 76 решења Суда о уступању у испоруку разних набавка или издавању у рад радова. На основу ових решења издато је 153 требовања разним фирмама за испоруку уступљеног материјала.

По извршеној испоруци материјала Економат је од разних установа примио 159 рачуна, спровео их коз односне књиге и донео решења о исплатама ових.

Сем овога донето је 5 решења о повраћању кауције и решено 16 разних административних аката опште природе.

Са општинске дрваре издато је 150 м³ дрва за гориво разним установама и 20 м³ београдској сиротињи. На дан 1 маја 1933 године, на дрвари има 1425 м³ дрва.

Из магацина потрошног материјала за ово време издато је свима општинским установама разног канцелариског потрошног материјала и материјала за одржавање чистоће у вредности 21.500.— динара на основу 90 разних требовања.

За ово време радиле су две разне сталне комисије за кратке набавке и то:

1) Од 1—16 априла г.г. Р. Гавриловић, А. Беловић и Ј. Павићевић, одборници, инж. М. Јањушевић, чин. Техничке дирекције и Драг. Јовановић, контролни инспектор. За ово време комисија је одржала 6 седница; на овима је отворила 116 понуда, прегледала их, сврстала у табеларне прегледе, сравнила и донела своје мишљење по 38 предмета набавака.

2) Од 16 априла до 1 маја г.г. М. Станковић, Б. Старчевић и П. Терзић, одборници, М. Јањушевић, инж. Техничке дирекције и Драг. Јовановић, контролни инспектор. Комисија је одржала 4 седнице, отворила 144 понуда, прегледала их, сврстала у табеларне прегледе, сравнила и донела своја мишљења по 45 предмета набавака.

Сем седница комисије, у Економату је одржано још 13 седница разних других одборничких комисија, које су извршиле разне послове додељене им специјалним решењима Суда, односно Одбора општинског. У

овај број унете су 2 одржане лицитације, 2 седнице Економске секције.

Из Економата Општине града Београда, О.Ф.бр. 22373 од 5 маја 1933 год., Београд.

Преглед пијаће воде:

НЕДЕЉНИ ИЗВЕШТАЈ

о граничним вредностима добивеним испитивањем београдске пијаће воде у времену од 3 до 10 јуна 1933 године

	Од	До	Објашњења
Температура	14,4	14,8	Центиграда
Број клица по см ³	0	2	Дозвољено до 20 клица по см ³
Титар В. Coli	већи од 10 см ³		Несме бити нижи од 10 см ³
Утрошак калиум перманганата	3,1	3,9	Дозвољено до 6 милиграма на литар
Карбонатна тврдоћа	18,76	21,84	Немачки степени
Суви остатак	334	465	Дозвољено до 700 милиграма на литар

Испитивања вршена у Хемијској бактериолошкој лабораторији Управе водовода.

Количине воде у м³ које је водовод потиснуо у току друге половине априла ове године

1. Пијаћа вода

Потиснуто у мрежу пијаће воде са ВЦ1 — Беле Воде 380,892 м³;

Потиснуто у мрежу пијаће воде за Горњу зону:

а) из водостанице 4 (Главни резервоар), 35,950 м³;

б) из водостанице 5 (Топчидер) 47,010 м³;

За горње количине дато је:

бунарске воде на Б. Водама 216.843 м³;

речне воде на Б. Водама 183,100 м³;

Утрошено на прање филтера и потребе инсталације 19,051 м³.

2. Вода за поливање улице

Потиснуто са ВЦ2 (Савски водовод) 75.600 м³.

Недељни извештај

о просечним ценама животних намирница на Београдској пијаци у првој недељи од 2 до 6 јуна 1933 године

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима		В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		1 Нед.	Месец.			1 Нед.	Месец.
Жито							
Пшеница	100 кгр.	189 25		Шећер ситан	1 кгр.	12.87	
Јечам	"	107.50		Кафа сирова	"	60	
Овас	"	105		Кафа пржена	"	79	
Кукуруз у зрну	"	65		Со млевена	"	3.37	
Брашно и хлеб							
Брашно пшенично Но. 2	1 кгр.	3.45		Бибер крупан	"	50	
Брашно пшенично Но. 1	"	3.45		Бибер млевен	"	61.50	
Брашно пшенично бело	"	4.12		Паприка млевена	"	30	
Брашно кукурузно	"	1.75		Фнда	"	8.50	
Хлеб пшенични црни	"	3.37		Макароне	"	12.50	
Хлеб пшенични бели	"	4.25		Пиринач	"	8	
Месо							
Говејина	1 кгр.	10		Мак	"	16	
Говејина жива мера	100 кгр.	425		Зејтин за јело	1 литар	24.50	
Телешина	1 кгр.	13		Сирће винско	"	4	
Телешина жива мера	100 кгр.	720		Мед	1 кгр.	18.75	
Јагњина	1 кгр.	9.75		Восак	"	26	
Јагњина жива мера	100 кгр.	500		Пекмез	"	9	
Овчетина	1 кгр.	—		Свеће воштане	"	55	
Овчетина жива мера	100 кгр.	—		Свеће стеаринске	"	31	
Свињетина	1 кгр.	14.75		Свеће парафинске	"	16.50	
Свињетина жива мера	100 кгр.	712.50		Сапун за праће	"	9	
Свињско сушено	1 кгр.	22		Шпиритус рафиниран	1 литар	47	
Кобасице	"	21		Шпиритус за гориво	"	9.87	
Шваргле и чварци	"	13.50		Петројел	"	6.50	
Пршута	"	33.75		Бензин	"	7.12	
Сланина сирова	"	13.25		Гориво			
Сланина сува	"	21.50		Угљен дрвени (ћумур)	100 кгр.	125	
Сланина ужичка	"	23.75		Угљен дрвени (ћумур)	1 кгр.	1.75	
Маст свињска	"	14.75		Угљени мрки и лигнит	100 кгр.	17.50	
Сало	"	15		Угљен камени	"	52.50	
Лој топљен	"	6		Дрва грабова	м3	130	
Лој нетопљен	"	7.50		Дрва букова	"	115	
Риба							
Шаран	"	9.25		Дрва церова	"	107.50	
Сом	"	19.50		Дрва јасенова	"	105	
Кечига	"	28.75		Дрва растова	"	80	
Смуђ	"	23.75		Дрва врбова	"	52.50	
Штука	"	12.75		Дрва брестова	"	100	
Бела	"	4.50		Живина и јаја			
Млеко							
Млеко слатко	1 литар	3.25		Кокوشي	1 ком.	18.25	
Млеко кисело	1 кгр.	7.50		Ђурке	"	36.25	
Масло	"	32.50		Гуске	"	27.50	
Масло топљено	"	27		Патке	"	15	
Каймак	"	25.50		Јаја	"	—,45	
Сир обичан	"	12		Стока			
Сир сомборски	"	20		Волови	"	1800	
Сир качкаваљ	"	26		Краве	"	2250	
Поврће							
Пасуљ	"	4.12		Телад	"	530	
Сочиво	"	10		Кови	"	1400	
Грашак у зрну	"	17.50		Ждребад	"	—	
Грашак обичан	"	5.75		Свиње угојене	"	1600	
Кромпир стари	"	1.50		Свиње мршаве	"	537.50	
Кромпир нови	"	4.50		Прасад до 10 кгр.	"	107.50	
Лук црни	"	1.50		Назимад од 10 до 25 кгр.	"	201.25	
Лук бели	"	7		Козе	"	260	
Лук прازی	1 деже	1.12		Јарчеви	"	—	
Боранија	1 кгр.	21.25		Јаганџи	"	75	
Тиквице	"	9		Јарићи	"	65	
Шаргарепа	"	5.75		Кожа и вуна			
Купус сладак	"	6.50		Коже воловске	1 кгр.	5.50	
Купус кисео	"	2.25		Коже кравље	"	5.50	
Спанаћ	"	2.75		Коже овчије	1 ком.	18.75	
Рен	"	11		Коже јагњече	"	11	
Кељ	"	5.50		Коже козје	"	12.50	
Келераба	1 пишла	3		Коже јунеће	1 кгр.	9	
Зелен за супу	"	2.75		Коже свињске	"	2.25	
Патлиџан црвени	1 кгр.	28		Коже телеће	"	11.50	
Патлиџан плави	1 ком.	2.75		Сточна храна			
Паприка љута	100 ком.	44.75		Сено	100 кгр.	46	
Паприка туршијара	100	100		Слама	"	25	
Паприка бабура	"	262.50		Грађевински материјал			
Краставци	"	475		Креч негашен	100 кгр.	32	
Воће							
Јабуре	1 кгр.	11		Цигле	100 ком.	31	
Крушке	"	—		Преп	"	57.50	
Трешње	"	10.50		Пемент	100 кгр.	66	
Шљиве сушене	"	6.50		Песак	1 кола	39.50	
Динје	"	—		Пића			
Ораси	"	16.50		Пиво домаће	1 литар	7.50	
Кестен	"	7		Вино црно обично	"	9	
Смокле	"	15.75		Вино бело	"	11	
Лимуни	1 ком.	1.12		Вино боље старо	"	25.50	
Неранце	"	2.50		Шљивовица мека	"	12	
Мандарине	"	—		Шљивовица љута	"	16	
Колонијална и друга роба							
Шећер у коцкама	1 кгр.	14.50		Комовица мека	"	19	
				Комовица љута	"	23	
				Наднице			
				Надничара	1 надн.	30	
				Копача	"	35	
				Зидара	"	50	

СПИСАК

ЛИЦА, КОЈА СУ ПРИМЉЕНА ЗА ЧЛАНОВЕ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ У ВРЕМЕНУ
од 27 маја до 3 јуна 1933 године

Редни број	ИМЕ и ПРЕЗИМЕ домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Роза-Ана Фукс		неудата	Најштат	домаћица	36220
2	Никола Павловић	жена син кћи	ожењен	Сараново	техн. тех. од. Упр. г. Б. диплом. философ ђак	36223
3	Добрила "		удата	Јагодина		"
4	Звонимир "		нежењен	Београд		"
5	Драгана "		неудата	"		"
6	Боривој Пустаји	жена кћи син	ожењен	Н. Сегедин	кројач домаћица	36224
7	Иванка "		удата	Долово		"
8	Љубица "		неудата	Београд		"
9	Стеван "		нежењен	"		"
10	Јездимир Урошевић	жена син кћи	ожењен	Сврачкови	служитељ домаћица	36225
11	Наталија "		удата	Бања Лука		"
12	Момчило "		нежењен	Београд		"
13	Љубица "		неудата	"		"
14	Душан Драгићевић	жена кћи син	ожењен	Крагујевац	инж. Дир. Држ. Жел.	36226
15	Јованка "		удата	"		"
16	Гордана "		неудата	Београд		"
17	Чедомир "		нежењен	"		"
18	Данило Павловић	жена кћи	ожењен	Врање	чин. посл. Дир. Д. Ж. домаћица ученица	36227
19	Софија "		удата	"		"
20	Лепосава "		неудата	Београд		"
21	Љубица "		"	"		"
22	Олга "		"	"		"
23	Антон Печник		нежењен	Слока Гора	пензионер	36228

Из Статистичког отсека Општине града Београда Стбр. — Службено.

Службене објаве и огласи:

Пажња грађанству

Господин Министар грађевина актом својим К.Бр. 12421 од 10 маја 1933 године, доставио је следећа упутства за израду пројеката са опеком новог формата за подизање нових грађевина које гласи:

Из претставке Индустијске коморе у Београду Е.Бр. 2239/33 увидео сам да је Општина града Београда за ову грађевинску сезону одобрила велики број планова са опеком старог формата а и да су услед тога градитељи били приморани да праве многе закључке за опеку старог формата.

Да би се омогућило индустрији извршење свих закључака за опеке старог формата, то се у вези мога решења М.Г.Бр. 44309/31 г. и прелазним наређењима М.Г.Бр. 1806/32 изузетно од објашњења М.Г.Бр. 17515/32 даје следеће

У п у т с т в о :

1) Почев од 1 августа 1933 год. одобраваће се само они планови за зграде, које

буду израђене за опеку новог формата по нормама.

2) Ако се по одобреним плановима, по којима је предвиђена употреба опеке старог формата, започне зидање грађевина у току 1933 год., и ако је сопственик претходно обезбедио набавку потребне количине готове старе опеке, о чему мора имати доказа, моћи ће по овим одобреним плановима завршити грађевину у идућој години;

Одобрени планови, по којима је предвиђена употреба опека старог формата и по којима не буде започето зидање у току 1933 године имају се направити за нови формат опеке и поднети на надлежно одобрење.

3) Одобрава се, да се још до краја 1933 године могу израђивати и опеке старог формата и то само у оној потребној количини, колико буду износили закључци, о чему циране морају имати доказа, пошто се у 1933 год. опеке старог формата за зидање грађевине неће смети употребљавати сем случаја из тачке 2.

4) Све опеке старог формата, које би се добиле рушењем зграда и разних грађевинских објеката, моћи ће се употребити само по специјалном решењу надлежне власти.

Министар грађевина,
Др. Сркуљ, с. р.

Из Техничке дирекције Општине града Београда, Т.Д.Бр. 14101/33.

3—4

Прекопавање 18 парцеле

Према решењу Суда Општине града Београда О.Бр. 9916 од 17 маја 1933 године има се извршити прекопавање 18 парцеле пошто се у истој имају изградити зидане гробнице.

Позивају се сродници и фамилије, који имају своје сахрањене у поменутој парцели, да до 1 августа ове године изврши пренос у наредне парцеле.

После 1 августа Гробљански отсек ће извршити пренос и без присуства фамилије и сместити у општу костурницу.

Из Дирекције за Социјално и здравствено старање, О.С.З.Бр. 9686 од 18 маја 1933 г.

3—4

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 2 маја 1933 године Бр. 23511, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код I Пореске управе за град Београд — Милоша Великог улица бр. 21, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 16 и 17 јуна 1933 године

Берберима и фризерима за квартове: I, IX, X, XII, XIII и XIV у I Пореској управи.

На дан 19 јуна 1933 године

Хлебарима за квартове: I, IX, X, XII, XIII и XIV у I Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу, пре горе означених дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39, у дворишту I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе, предложу пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 3 јуна 1933 год., С.Бр. 26811 у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева I Пореске управе за град Београд од 2 јуна 1933 год., Број 23454, Суд Општине града Београда, извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код I Пореске управе за град Београд — Милоша Великог бр. 21 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 17 јуна 1933 године

Адвокатима и лекарима у I Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39, у дворишту, I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова да виде у послатим списковима Пореске управе предложу пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе, за сваког пореског обвезника посебно да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 3 јуна 1933 године, С.Бр. 26809 у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева III Пореске управе за град Београд од 31 маја 1933 године Бр. 18063, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код III Пореске управе за град Београд — Краља Александра улица број 94, I спрат — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 17 јуна 1933 године:

Кафеџијама чија презимена почињу на слово С, Т, Ђ, У, Ф, Ц, Ч, Ш, винарима чија презимена почињу на слово А, Ж, Ј, Л, М, Н, П, С, Т, бифеџијама чија презимена почињу на слово А, Б, В, Г, Д и Ђ, као и сопственицима фабрика за справљање малине и сопственицима повлашћеног позоришта у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска улица бр. 39, у дворишту I спрат лево соба бр. 11) сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложу пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 1 маја 1933 г., С.Бр. 26357, у Београду.

2—2

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 2 јуна 1933 године Бр. 23550, Суд Општине града Београда извештава грађане пореске обвезнике, да ће се код I Пореске управе Милоша Великог ул. бр. 21 расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 17 јуна 1933 године

Конфекционистима, гвожђарима и продавцима сувомеснате робе за кварт: I, IX, X XII, XIII и XIV у I Пореској управи.

Упозоравају се Порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39, у дворишту I спрат лево соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 3 јуна 1933 г., С.Бр. 27040, у Београду.

1—1

Објава

На основу члана 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева II Пор. управе за град Београд од 2 јуна 1933 год., Бр. 37881, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код II Пореске управе — Јакшићева улица бр. 2, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 17 јуна 1933 године

Адвокатима у II Пореској управи.

На дан 19 јуна 1933 године

Сопственицима превозних средстава.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означених дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту први спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 9 јуна 1933 год., С.Бр. 27852 у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 3 јуна 1933 год., Бр. 23654, Суд Општине града Београда, извештава грађане пореске обвезнике, да ће се код I Пореске управе — Милоша Великог улица бр. 21, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 19 јуна 1933 године

Лекарима за кварт: I, IX, X, XII, XIII и XIV у I Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39, у дворишту I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 7 јуна 1933 год., С.Бр. 27092 у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 1 јуна 1933 године Бр. 18146, Суд Општине града Београда извештава грађане пореске обвезнике, да ће се код III Пореске управе, Краља Александра ул. бр. 94 спрат I, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 19 јуна 1933 године

Бифецијама чија презимена почињу од слова: Е, Ж, З, Ј, К, Л, М, Н, П, Р, С, Т, Ђ, Ф, Ц и Ш и ашчијама чија презимена почињу на слово: А, Б, В, Г, Д, Ђ, З, И, К, Л, Љ и М у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево соба бр. 11) сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 8 јуна 1933 г., С.Бр. 27274, у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 3 јуна 1933 године Бр. 23719, Суд Општине града Београда извештава грађане пореске обвезнике, да ће се код I Пореске управе Милоша Великог ул. бр. 21, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 19 јуна 1933 године

Пиљарима и продавцима суво-меснате робе у I Пореској управи.

На дан 20 јуна 1933 године

Пиљарима, хлебарима и месарима у I Пореској управи.

На дан 21 јуна 1933 године

Месарима и кобасичарима у I Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означених дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево соба бр. 11) сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 7 јуна 1933 г., С.Бр. 27093, у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 9 јуна 1933 год., Бр. 38340, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код II Пореске управе — Јакшићева ул. бр. 21, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 19 јуна 1933 године

Сопственицима: ситничарске, галантеријске и мануфактурне радње у II Пореској управи.

На дан 20 јуна 1933 године

Сопственицима мануфактурне радње у II Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означених дана расправе доћи доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предло-

жену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 10 јуна 1933 год., С.Бр. 28137 у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 7 јуна 1933 године, Бр. 23905, Суд Општине града Београда, извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код I Пореске управе за град Београд, Милоша Великог улица бр. 21, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 20 јуна 1933 године

Лекарима у I Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту, I спрат лево, соба бр. 11) сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 9 јуна 1933 год., С.Бр. 27853 у Београду.

1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева III Пореске управе за град Београд од 1 јуна 1933 год., Бр. 18321, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код III Пореске управе за град Београд — Краља Александра улица бр. 94 — I спрат, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 20 јуна 1933 године

Сопственицима народних кујни чија презимена почињу на слово: Н, П, Р, С, Т, Ф, Ц и Ш; сопственицима њевабдијских радњи чија презимена почињу на слово: В, Д, Ј, М, Н, С и Ш; млекарима чија презимена почињу на слово: А, Б, В, Д, Ж, Е, И, Ј, К, Л, Љ, М, Н, О, П, Р, С, Ти Ф; и посластичарима чија презимена почињу на слово: Д, И, Ј, Љ, М и Р у III Пореској управи за квартове: V, VI, VII, VIII и XI.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39, у дворишту, I спрат лево, соба бр. 11) сваког раног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 7 јуна 1933 год., бр. 26683 у Београду. 1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 4 јуна 1933 год. Бр. 38199, Суд Општине града Београда, извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код II Пореске управе, Јакшићева ул. бр. 21, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 20 јуна 1933 године

Сопственицима превозних средстава.

На дан 21 јуна 1933 године

Сопственицима подвозних средстава.

На дан 22 јуна 1933 године

Адвокатима у II Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означених дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево, соба 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 10 јуна 1933 год., С.Бр. 28010, у Београду. 1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева III Пореске управе за град Београд од 3 јуна 1933 године Бр. 18535, Суд Општине града Београда извештава грађане пореске обвезнике, да ће се код III Пореске управе Кр. Александра ул. бр. 94 спрат I расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 21 јуна 1933 године

Бозацијама чија презимена почињу на слово: А, Б, Г, Е, З, Ј, К, Т, У, Ц и Ш у III Пореској управи; пиљарима чија презимена почињу на слово: А, Б, В, Г, Д, Ђ, Ж, З, И, Ј и К у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39, I спрат лево соба бр. 11) сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 7 јуна 1933 г., С.Бр. 27118, у Београду. 1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 6 јуна 1933 године Бр. 23883, Суд Општине града Београда извештава грађане пореске обвезнике, да ће се код I Пореске управе за град Београд, Милоша Великог бр. 21, расправљати о основицама за порез на течевину, и то:

На дан 22 јуна 1933 године

Сопственицима радионица за израду униформи, абацијама, конфекционистима, модскињама и сопственицима радионица за израду белог рубља у I Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево соба бр. 11) сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 8 јуна 1933 г., С.Бр. 27339, у Београду. 1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 3 јуна 1933 год., бр. 18536 Суд Општине града Београда, извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код

III Пореске управе за град Београд, Краља Александра улица бр. 94, први спрат расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 22 јуна 1933 године

Пиљарима чија презимена почињу на слово: Л, Љ, М, Н, О, П, Р, С, Т, Ћ, Ф, Х, Ц, Ч, и Ш; краварима чија презимена почињу на слово: А, Б, В, Г, Ђ, З, Ј, М, Н, П, Р, С и Т; и кобасичарима чија презимена почињу на слово: М, С и П у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу, горе означених дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 7 маја 1933 год., С.Бр. 2717 у Београду. 1—1

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева III Пореске управе за град Београд од 6 јуна 1933 године, Бр. 18769, Суд Општине града Београда извештава грађане, пореске обвезнике, да ће се код III Пореске управе, Краља Александра ул. бр. 94 I спрат, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 23 јуна 1933 године

Апотекарима, дрогеристима, плац-агентама, адвокатима, инжињерима, сопственицима: куптила, санаторијума, поликлиника, завода за дезинсекцију, биро-а пројективних грађевина и инж. пракса у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 8 јуна 1933 године, С.Бр. 27275 у Београду. 1—2

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 6 јуна 1933 год., Бр. 18768, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код III Пореске управе — Краља Александра ул. бр. 94 I спрат — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 23 јуна 1933 године

Берберима чија презимена почињу на слово: А, Б, В, Г, Д, Ђ, Е, Ж, З, Ј, К, Л, Љ, и М, у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 8 јуна 1933 године, С.Бр. 27273 у Београду. 1—2

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 7 јуна 1933 год., Бр. 18903, Суд Општине града Београда, извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код III Пореске управе — Краља Александра ул. бр. 94 расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 24 јуна 1933 године

Лекарима, чија презимена почињу са словима: А, Б, В, Г, Д, Ђ, Е, Ж, З, И, Ј, К, Л, М, и Н, у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 9 јуна 1933 године, С.Бр. 27855 у Београду. 1—2

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске управе за град Београд од 9 јуна 1933 год., Бр. 19162, Суд Општине града Београда, извештава грађане — пореске обвезнике да ће се код III Пореске управе за град Београд Краља Александра ул. бр. 94 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 26 јуна 1933 године

Грађевинарима чија презимена почињу са словом: А, Б, В, Д, Ђ, Ж, И, Ј, К, Л, М, Н.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту I спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде, у послатим списковима Пореске управе предложену основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 10 јуна 1933 год., С.Бр. 28135 у Београду. 1—2

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева III Пореске управе за град Београд од 9 јуна 1933 године, Бр. 19163, Суд Општине града Београда, извештава грађане — пореске обвезнике да ће се код III Пореске управе за град Београд Кр. Александра ул. бр. 94, расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 26 јуна 1933 године

Лекарима чија презимена почињу на слово: П, Р, С, Т, Ђ, Х, Ц, Џ, у III Пореској управи.

На дан 26 јуна 1933 године

Шпедитерима, чија имена почину са словима: А, Б, В, Г, Д, Ђ, Е, Ж, И, Ј, К, у III Пореској управи.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означених дана расправе доћи у Судско одељење Општине града Београда (Косовска ул. бр. 39 у дворишту први спрат лево, соба бр. 11), сваког радног дана од 8—14 часова, да виде у послатим списковима Пореске управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда, 10 јуна 1933 године, С.Бр. 28136, у Београду. 1—2

Објава

На основу чл. 38 и 40 Уредбе о трошарини Општине града Београда, Суд Општине београдске — Управа општинске трошарине — позива све произвођаче (у трошаринском реону) трошаринских предмета, именованих и побројаних у тарифи уз Уредбу о трошарини од 11 фебруара 1933 год., — да у року од 15 дана од данас поднесу Управи општинске трошарине, Краља Александра улица 69, пријаве производње и продаје трошаринских предмета у трошаринском реону ради разрезивања паушалне општинске трошарине.

По чл. 37 Уредбе о трошарини Општине града Београда произвођачима трошаринских предмета сматрају се сва лица, која у границама трошаринског реона производе предмете, на које се, по Уредби, односно тарифи, плаћа општинска трошарина.

Произвођачи, који не поднесу пријаве у одређеноме року, сносиће законске последице из тач. 5, чл. 80 и чл. 89 Уредбе о трошарини Општине града Београда.

Сва обавештења и упутства у вези са подношењем пријава за разрез паушалне трошарине даваће се у Управи општинске трошарине, Краља Александра улица 69. Ту ће се добијати, бесплатно, и оштампани образци пријава.

Из Управе трошарине Суда Општине града Београда 10 јуна 1933 год. Т.Бр. 4.975/33 у Београду. 1—1

I офертална лицитација за израду асфалтних тротоара и претрес турске калдрме у улици Коче Капетана

На основу решења Суда Општине града Београда Т.Д.Бр. 14421 од 27 маја 1933 год., Техничка дирекција одржаће на дан 17 јуна 1933 год., прву оферталну лицитацију за израду асфалтних тротоара и претрес турске калдрме у улици Коче Капетана (од Цара Николе II до Кичевске улице).

Лицитација одржаће се истог дана у 11 часова у просторијама Инжињерског отсека (угао Југовићеве и Књегинје Љубице ул. други спрат), соба бр. 3.

Предрачунска сума износи 138.754,00 дин.

Кауција се полаже Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 5% а страни 10% од предрачунске суме.

Накнадне понуде као и оне, које нису поднете по условима неће се примати.

Услови, планови и сва потребна обавештења могу се добити сваког дана у радно време

у Инжињерском отсеку Техничке дирекције, соба бр. 3.

• Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда, Т.Д.Бр. 14421 од 27 маја 1933 год. 2—2

Прва офертална лицитација за набавку каблова

Суд Општине града Београда, одржаће на дан 19 јуна 1933 год. у 11 часова пре подне у канцеларији Економата Општине београдске, Узун Миркова ул. бр. 1, прву оферталну лицитацију за набавку каблова за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети сваког радног дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауција у 5% односно 10% у готову, хартијама од вредности по берзанском курсу или гарантном писму које веће банке, које мора бити регистровано у Министарству финансија, мора се положити Депозитној благајни Општине београдске најдаље на дан лицитације до 10 часова пре подне.

Из канцеларије Економата Општине града Београда О.Ф.Бр. 25295 од 20 маја 1933 год. 2—2

I офертална лицитација за израду цигаља на општинској циглани „Пионир“

На основу решења Суда Општине београдске од 22 маја 1933 године, О.Бр. 9873 и Одбора О.Бр. 10284 од 26 маја 1933 год., Техничка дирекција одржаће на дан 19 јуна 1933 године, прву оферталну лицитацију у скраћеном року од 10 дана за давање у израду 3.000.000 комада цигала новог формата на општинској циглани „Пионир.“

Личитација одржаће се поменутог дана у 11 часова у канцеларији Инжињерског отсека Техничке дирекције (угао Југовићеве и Књегиње Љубице улице).

Кауција од 30.000 динара полаже се Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: у готово новцу, у државним папирима по берзанском курсу или у гарантном писму, које веће банке регистровано код Министарства финансија.

Накнадне понуде као и оне, које нису поднете по условима неће се примати.

Сва потребна обавештења могу се добити као и услови видети сваког радног дана у Инжињерском отсеку Техничке дирекције соба број 5.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда Т.Д.Бр. 15853/33. 2—2

Друга офертална лицитација за набавку сијалица

Суд Општине града Београда одржаће на дан 21 јуна 1933 год. у 11 часова пре подне у канцеларији Економата Београдске општине, Узун Миркова ул. бр. 1/II II оферталну лицитацију за набавку сијалица за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцелариског рада у Економату.

Кауцију у 5% односно 10% лицитанти полажу на каси Депозитне благајне Узун Миркова ул. бр. 1 и то: у готову, државним и државом гарантованим хартијама од вредности, или гарантном писму које веће банке, које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Из канцеларије Економата Општине града Београда О.Ф.Бр. 20987 од 1 јуна 1933 год. 2—2

I офертална лицитација за израду калдрме

На основу решења Суда Општине града Београда Т.Д.Бр. 14373 од 23 маја 1933 год., Техничка дирекција одржаће на дан 22 јуна ове године, прву оферталну лицитацију за израду калдрме IV групе улица у 1933 години.

Личитација ће се одржати истога дана у 11 часова пре подне у канцеларији Инжињерског отсека соба бр. 9 (Југовићева ул. бр. 1).

Предрачунска сума износи 168.278 динара. Кауција се полаже Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 8.500.— динара, а страни 17.000 динара.

Услови, планови и сва потребна обавештења могу се добити свакога дана у радно време у Инжињерском отсеку Техничке дирекције соба бр. 9.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда, Т.Д.Бр. 14373/33 на дан 2 јуна 1933 године. 2—2